



Státní
veterinární
správa

Ústřední veterinární správa
Státní veterinární správa

Slezská 100/7, Praha 2, 120 00
T: +420 227 010 111
Elektronická adresa podatelny: epodatelna@svscr.cz
ID datové schránky: d2vairv



svspses7a314ac6

Č. j.: SVS/2020/046930-G
Vyřizuje: MVDr. Tomáš Jarosil
Telefon: +420 227 010 150

Komora veterinárních lékařů ČR
všichni soukromí veterinární lékaři

V Praze dne 20.04.2020

Žádost o spolupráci při realizaci opatření Vlády České republiky ke COVID-19

Vážená paní prezidentko, vážené kolegyně, vážení kolegové,

dovoluji si obrátit se na Vás v souvislosti s problematikou výkonu veterinárních činností v současné situaci výskytu onemocnění COVID-19 v České republice a s tím souvisejících omezení nařízených Vládou České republiky.

I přes relativně příznivou situaci šíření viru SARS-CoV-2 v České republice platí na celém našem území, mimo jiné, zákaz volného pohybu osob a jejich pobytu na veřejně dostupných místech. Pro zajištění péče o zvířata sice platí výjimka z tohoto zákazu, je ovšem nezbytné dodržovat stanovené podmínky a vydaná doporučení.

I pro poskytování veterinární péče tedy platí, že je nadále nutné **omezit pohyb osob na veřejně dostupných místech na dobu nezbytně nutnou, pobývat na těchto místech nejvýše v počtu dvou osob a dodržovat odstup 2 metry při kontaktu s ostatními osobami**. Veterinární péče by také měla být poskytována **bez omezení pouze v neodkladných případech**, kdy hrozí nebezpečí z prodlení při neposkytnutí potřebné péče.

Z těchto důvodů Vás žádám, abyste se až do odvolání **zdrželi od plánování realizace hromadných akcí, jako je zejména každoroční hromadné očkování psů proti vzteklině organizované obecními úřady, a upustili od účasti na takovýchto akcích**.

Domnívám se, že v současné době, kdy je nejen výrazně omezena možnost volného pohybu osob po České republice, ale jsou také uzavřeny státní hranice jak pro české občany, tak pro cizí státní příslušníky, je riziko, vyplývající z toho, že nedojde k přeočkování psa proti vzteklině ve stanoveném termínu, výrazně nižší, než riziko přenosu a šíření onemocnění COVID-19.

V naléhavých případech je pak možné vakcinaci provést přímo v ordinaci nejlépe objednaním jednotlivých majitelů tak, aby nedocházelo k větším kontaktům, než je nezbytně nutné.

Uvědomuji si, že tato omezení mohou výrazně zasahovat do Vaší každodenní práce, ale věřím, že takový postup pochopí i naprostá většina samotných majitelů psů.

Domnívám se, že veterinární stav má v České republice značný kredit a že tímto jednáním přispějete k jeho udržení a zároveň i k prevenci šíření onemocnění COVID-19.

Děkuji Vám předem za Vaši spolupráci.

S pozdravem

MVDr. Zbyněk Semerád
ústřední ředitel
podepsáno elektronicky